yleeN 8 [lacnopT m3genns

LEXUS GX 460 2021-*

(Komnnekrauws 4.6 AT Premium)

Taroso-cuenHoe yctponctso (TCY) cbeMHbIn
KBaZpaT C HEPXKAaBeHLWEeNn** HaknaaKom

*MoaxoAnT Ha KoMnaekTauum ¢ 2021 r. no H.B.

** KOPPO3MOHHOCTOMNKASA, XapONpPOYHas CTaslb - BUA META/IONPOKATa, KOTOPbIN 061343ET NOBbILIEHHOMN
YCTOMYMBOCTbIO K HEraTMBHOMY BO3AEVCTBUIO OKPYXKatoLen cpeabl, TaKMX, KaK BIAXXHOCTb, PACTBOPbI LLE0Ye U COMen v T.M.

ApTukyn: LGX-21-991122.00

Komnnekrauus:
A) Bont M10x20 - 1 wr.

B) BonT M12x1,25x45 ¢ to6kou - 10 wr.

C) ranka M12x1,25 HenoH - 4 wwiT.

D) LWawba 10 ysennyeHHas - 1 wwT.

E) Wanba 12 -4 wr.

F) CbeMHbIi Wwap B cbope -
1 wr.

G) LUNAWHT NPY>KMUHHbIN
MroNbYaThiv - 1 WT.

H) Manew rHyTbI ranbBaHN3mn-
POBaHHbIN - 1 WT.

1) ONCTaHUMOHHAA NIACTMHA - 2 WT.

J) KpOHLUTENH NIeBbIN M NPaBbIf - 2 LWT.

K) Banka TCY - 1 wr.

L) 3arnywka npMéMHOro oTBEpPCTHSA -

%

'/I

1 WwT. B

M10 M12

LvameTp pe3bbbl

MoMmeHT 3aTaxKkn; Hw 47 80

Knacc npoyHoctn meTu3oB: bonT - 8.8, Taiika - 8

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) KoY poXXKOBbIN Ha 17 MM.
2/ Knro4 poXXKoBbIN H3 19 MM.
3) Knrou TpewoTka Ha 19 MMm.
4) Tonoeka Ha 38 MM,

A

B

H
=

K%.

Lexus GX 460

ApTUKYN D(kH)

H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)

LGX-21-991122.00

15,7

130 2950 1200/2000*% 3500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCK A0oNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - 4OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*An9 npuuena 060pyL0BAaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs MaCcca NMpULENa Mo AaHHbIM nponssoguTenA TCY.
.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

- BbIMNOJIHATH YCTAHOBKY B Cneuua. opr.

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY M3AeNnUA CTPOro pykoBOACTBYACH ,ClaHHOFI
WHCTpYKLUMEN NOo YCTAaHOBKE;

- 3anpewjaeTca yCTaHaB/IMBaTh U3JieNIne Ha IPYTyI0 MapKy
W Mogenb aBTomobuns;

- 3anpewaeTca yCTaHaBAUBATL U3aenune B Mecta
He NpeayCMOTPeHHble JAHHOW NHCTPYKLMEH NO YCTaHOBKE;

-3anpewaeTca noaBepratb n3genne CamocToaTesibHbIM
AopaboTkam.

TexHUYecKue XapaKTepucTUKm:

- T!N Wapa «E»; TUN coeMHEHNA: WAPOBbIN;

- IMaMeTP CLenHoro wapa 50 Mm.; macca komnnekra 21,2 Kr.;
- rabapuTHbie pasmepbl usgennsa 1120x502x204 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHMe BbICOTbI

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:
- He BCTaBaTb Ha U3aenne u He GyKCMPOBaTb QdBTO 33 usgenue;
- He UCNoNb30BaTb U3aesIne B KayecTse oONopbl ANA AOMKPATa;
- nocne npo6era 1000 km b 3aTAXKY BCex 61 C

- Kaxzable 3000 KM KOHTPOIUPOBATL MOMEHT 33TSXKN Pe3b60BbIX
COE/IMHEHNI, HO He PeXe 0/IHOTO Pasa B 6 MecaLeB;

- Ha Hea(d)aﬂbTleOBaHHOM NOKPbITUN 33aABJIEHHbIE
npovssoauTeNemM NOKa3aTeNI No0 JONYCTUMbIM Harpyskam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

- 3/ieNMe He NpefHa3HaYeHOo ANA YCTAHOBKM 6araxHbIx naatdopm
CKpenjieHnemM HenocpeACTBEHHO HA LWAP; A0NYyCKaeTca
MCNO0/Ib30BaTh TONbKO NAATHGOPMbI NOJ aMePUKAHCKMIA KBAAPAT,
paspeleHHble K yCTaHOBKe 33B00M U3roTosuTenem TCY; npu
IKCMIyaTaunn naatGopmbl He06X0AMMO C06110AaTb TPe6OBaHMSA

He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCMOPTHBIX CPeACTB
npoxoanmoctu (kateropuu G);

- MaKCMManbHble yr/ibl NOBOPOTA NPU YCTaHOBKe 3fenus Ha TC
COCTAB/IAOT: B TOPU3OHTASILHON MAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAIbHOM MIOCKOCTY + - 25 rpaa.

MpocTpaHcTBEHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm ESK OOH N255.

Mpw ycTaHoBKe U3ens Ha TC paccTosHMe OT LieHTPa WapoBoro
HAKOHEYHMKA ;0 BEPTUKAJIbHOM NNOCKOCTM NPOXOASALLEN Yepes
Hanbosee yaaneHHylo Ha3az KPaitHIow TOYKY aBTOMO6GUAS
COCTaB/IfET He MeHee 65 MM.

p Tena TCY no rpysa Bo

Aedopmauun TCY;

- duKcupyrouni 6onT M10x20 npeiHa3HayeH ANA YCTpaHeHns
TeXHONI0rMYeckux NoGToB y HEHarpyxeHHoro nsgenus;

- PU YCTaHOBKe 1106070 HarpyXatoLLero ycrpoicTea (npuuen,
Besiokpenenue u 1.4.) 601T He06X0AMMO AEMOHTUPOBATD.

- 3kcnnyatauns TCY (dapkon) B HarpyxeHHOM COCTOAHNM
€ 33TAHYTbIM duKcupylowmm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXET NpuBecT K AedopMaLun usaenms;

CKOpOCT c

cooTseTCTBOBaTH M.

NONXHA

JlaTta ynakoBkun

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LIAT 1.

Mepen yctaHoBkor TCY cHUMKUTE 3anacky, COrTacHO pyKOBOACTBY
Mo 3KCMJlyaTaumm aBTomobmns.

OTKPYTUTE LITAaTHble 60/1Tbl KPENIEHNA NPOYLLNH.

OcBoboauTe rylnTe b C PE3MHOBOMO KPenieHns

(noaywku rywntens).

LIAT 2.

YCTaHOBWTE KPOHLUTENHbI - JIEBbIN 1 NPaBbii, Yepes
OVCTaHUMOHHBIE NIACTMHBI (M03. 1), COBMECTVB OTBEpPCTHA
B KPOHLUTENHAX 1 NIACTMHAX C OTBEPCTUAMM KPenieHns
MPOYLUMH 1 3aKkpenuTe nx 6oatamm M12x1,25x45 ¢ tobkon.

He 3aTarmBanTe 60/1Tbl 10 KOHLA.

LUAT 3.

YctaHoBuTe H6anky TCY , coeanHmB ero ¢ 60KOBbIMM
KPOHLUTENHAMM C NOMOLLbI0 601TOB M12x1,25%45, wanb 12
M raek M12. He 3aTtarmBanTe coeguHEHUA.

MpukpyTnTe 6anky TCY 3a LieHTpa/IbHOE KpenJieHune,
nomecTtvs 60nTbl M12x1,25x45 B LUTaTHblE MeCTa.
3aTAHNTE COeANHEHMNS BCEX /IEMEHTOB.

LLUAT 4.
YcTaHoBUTE CbEMHbIV LWap B cbope (nos. F) 1 3akpenuTe ero
nasbLUeM rHyTbiM (Mo3. H) 1 wnamHToM (no3G). 3akpyTuTe

dukecnpyrowmin 6onT M10x20 (Mo3.A) CHU3Y, OH UCMO/b3YeTCa g
NCKJTOYEHMSA TEXHONOTNYECKUX IIOGTOB CbEMHOTO LIAPA Y TOJbKO B
HEeHarpyxeHHoM coctosHuu! Mepen cuenkov 60T AEMOHTUPOBATH!

YCTaHOBKA 3aBepLuUeHa.

IS BALLEFO YA,0BCTBA
B KOMMAEKT TCY
BXOAAT:

* MEPYATKH

« CYMKA A1
CbEMHOIO LLIAPA B CBOPE
« KOJINAYOK A1 LIAPA

Mpoun3BoaNTENb FaPAHTUPYET COOTBETCTBME U3AE/IMA XaPAKTEPUCTMKAM, YKa3aHHBIM B N3CMOPTe, B TEYEHME FAPAHTUIHOMO CPOKa, Npu CobAtoaeHNM
TPe60BaHWI N0 YCTAHOBKE 1 3KCMyaTaLmm * [apaHTUs He PacMpOCTPAHAETCA Ha Cyyau, Korfa AedeKTbl BO3HWK/IN MO BUHE NOTPEOUTENS UM TPETLYX L,

B pe3y/ibTaTe HapyLLIEHWA NPaBW/ TPAHCMOPTMPOBKM, XPaHEHWSA, MOHTAXa, IKCTIYaTaLMM, @ TaK Xe BHECEHUA N3MEHEHMI 1 LOPABOTOK B KOHCTPYKLMIO.
Mpomn3BoanTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HaHeCeHMe yiiepba UMYLLECTBY TPETLUX UL, B PE3YNIbTaTe HEeMPABUIbHOTO XPAHEHNS 1 3KCM/yaTaLuu U3Lenus.

CnepynTe NpaBuam Mo 3KCNJyaTaunm n yxoay 3a AeTasiaMM U3 HEPXKABELLEN CTasn, U OHM NMPOC/IYXKAT BaM A0JIF0 M HAAEXKHO:
- He pexe 04HOro pasa B MecAL, NoJINPYyNTe NOBEPXHOCTb AeTasiel C NPpUMEHEHNeM CPeACTB Mo YXO4y 3a HepXKaBetollleln CTasblo;
- NPV NOANPOBKe M3beranTe MHTEHCMBHOM 06paboTKM OTAE/IbHbIX YHAaCTKOB U34eNns;

- He MCNOoJIb3yNTe MeTaslInYeckme Tepkn 1 rybkn ¢ abpasvMeoM 4J1a yxoaa 3a nsgennsamu;

- HE MCNOoJIb3yNTe XJIOPCoAepXKalume U KOHLEHTPMPOBaHHbIE CoslecoAepKallne CpeacTBa no yxoay;

- perynapHo ybupanTe 3arp3HeHns C MOBEPXHOCTEN N34enuns.

MoMHWUTE, YTO 3aN10T ANNTESIbHOM 1 BecnpobaeMHOM 3KCNIyaTauum - akkypaTHoe 1 6epexxHoe obpallueHune ¢ nsgenvem!

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






